

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право»
галузі знань 81 Право,
що реалізується у

Таврійському національному університеті імені В. І. Вернадського

Освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право, розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних працівників кафедри державно-правових і гуманітарних наук Навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського й спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістра права.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка юриста-практика, який здатний до вирішення складних практичних завдань у різних галузях права на підставі ґрунтовних знань в царині правового регулювання різних сфер суспільного життя, проведення ним відповідних практичних досліджень, а також здатного до проведення наукового дослідження в зазначеній галузі.

Освітньо-професійна програма «Право» має завданням забезпечити різносторонню підготовку (практичну, психологічну, соціальну) майбутніх правників у повсякденній професійній діяльності.

У своїй структурі Освітньо-професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей.

Варто зазначити, що зміст та основні види правничої професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у програмі. Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних (фахових). Науково-педагогічна працівники, що входять до складу робочої групи спроможні забезпечити максимально повну підготовку майбутніх правників за освітньою програмою. Орім цього, вимоги, які закріплені чиним законодавством щодо регулювання

правовідносин у правничій сфері, зокрема Закон України «Про вищу освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти знайшли своє відображення в рецензованій освітньо-професійній програмі.

В цілому, освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право» яка розроблена на кафедрі державно-правових і гуманітарних наук навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків вищого рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці.

Рецензент-стейкхолдер:

кандидат юридичних наук, адвокат,
директор адвокатського об'єднання
«Адвокатська компанія «Чевгуз
та партнери»,
член Національної асоціації
адвокатів України

